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as = a1 +d,ar = a1 + 6d, a2 + ar = 2a1 + 7d
2a1 + 7d = 36
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S‘?’ = 5(20/1 + Gd)

Ta; + 21d = 100
ap =100 — 3 .36 = —8

vVr+6>cz

Axo je z < 0 mopa z + 6 > 0. akne = € [—6,0).
Axo je z > 0, ogna = + 6 > z?

x>0,z € (-2,3)
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YHMjoM OBUX pellema nobujamo z € [—6,3).
8.]/6/=6-5-4-3-2.-1="T720.
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Qx)=22—1=(z—1)(z+1)
x — 1 nemu nonmuaom P(x) na je P(1) =0
x + 1 nemu nonuuom P(x) nma je P(—1) =0
Pl)=a+b-3=0
P(-1)=a—b+5=0
Hargmne a = -1, =4 1j. a+ 3b = 11.
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JennauyuyHa npaBe Kpo3 JIBe Taydke je
T—x1 Y-y
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Jemnaumna npase je y = —3x + 2. OHa ceuye x—ocy y x =2 a y—oCcy y y = —.
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[IoBpmuua tpoyriaa je P = — =73

Ha warepBany (0,7) jemHaunna mMma jenHo perneme. TaHresc je mepromnvna (yHKIMja ca
nepronoM 7. Ilakmae Ha wnaTepBaay (0,37) uMa TpU pelemhAa.
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(L+0) = (140" (L +4) = (20)" (1 +1) = 16(1 + i)
16 +162%2 16+ 16i
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log,(z+6) =2
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Pemema oBe kBanpaTHe jeqHauyuHe cy r{ = 3 U To = —2 ajJd caMo IPBO UCOYyHaBa ycJoB x > 0.
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Bucuraa mupamvuze je H? = a? — (i) = g , H = %_
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:c2 —lz|-2=0

Aro z >0, ouna z° —z —2 =0 u pememne je z = 2.
Axro z < 0, ouza 22 4+ x —2 =0 u pememne je z = —2.
Iakie jenHAYMHA UMa IBa pelema.
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CumeHa je t = (5)
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ry = log% 5,1’2 = IOg% 5
5 2 5 2 5
T+ 2 zlog% §+log§§ :log% 33 zlogg 3 =1
. 1 1 25 ,
.HOHaJIHI/I MUHUMYM (QYHKIOHjE je y TaUKu T = g o, = 5) =7 Ha kpajeBuma mnaTEDP-
BaJia je f(0) = —6 u f(4) = 6. HajMama Bpennocrt je —7 HajBelia 6 U BUXOB 30Up je ~1
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30up OBHUX peliema je 8.



